

浅读李泽厚《美的历程》

大学生记者团 闫博

以一位游客的姿态浅尝美的历程,不经意闯进时空交错的圣殿,瞻仰华夏文明五千年的种种。自洪荒时代愚昧与天真融合,到先秦楚汉理性与浪漫的碰撞,至魏晋盛唐觉醒与开放的进程,绵延到宋元明清意境与市井的高峰。这一幕幕铺陈了一次次匆匆巡礼。说是匆匆,其实不然。悄然至此书中,虔诚撩开这大好河山原本真实且朦胧的面纱,缓步期间,轻叹庭院深深深几许,遂渐渐领悟中华文化博大精深之义。

“美之所以不是一般的形式,而是所谓‘有意味的形式’,正在于它是积淀了社会内容的自然形式。”似乎是一种强大的意识感和观念感推动远古人们想象创造这些无限的原始的无以表达的情感,融于逐渐成熟的社会团体不断的发展中。时间的沉淀让历史凸显出它

石头花

大学生记者团 王虎成

山脚下有一块石头,浑圆,坚硬,不起眼。没有人愿意追溯它是从哪里来,甚至没有人多看它一眼。它在日光的亲吻和抚摸中由来已久,久到日子更迭了几代人,久到沧海变桑田,久到风生了尘土又化烟去天边,久到连它自己也忘了,它是一块石头。

一块恒古不变,梦想开花的石头。它忘记了自己只是块石头,只记得自己要开花。要开一朵挺拔向阳的花,要让花的颜色胜过散漫在天空中最美的霞,要让岁月为自己留香,它想要开花。

晴日浩荡,头顶是喧嚣刺眼的青天。鸟鸣喧闹,耳边是风穿过的清冷。它,就一直隐在杂草边,努力伸展,让自己多些阳光的照拂。也不争也不抢,性子温软,不会遮挡身旁小草的一寸阳光;也不吵也不闹,不张扬吹夸自己的梦想,但也从不刻意遮掩自己的执着与坚守。

它,就这样循这二十四节气的韵律,过着本真恬淡,坚守梦想的生活。

青春

体育艺术学院 姜力文

青春是三月生机勃勃的嫩草,是万物复苏展现生命力的代表;青春是拍在岸滩上无畏的浪花,即使有前车之鉴的没落,依然勇往直前,哪怕重蹈覆辙;青春是深秋随风而落的枯叶,就算失败也坚信未来的生依然美好,明年的枝叶更加繁茂;青春是寒冬腊月力挽狂澜的北风,呼啸而过,痛苦并深刻。

它包含着我们所有的力量与意志,让我们勇敢的前去拼搏,去创造属于我们自己的天地。青春是充满激情的,它让我们坚定的探索我们未知的领域,充满斗志,不畏艰难。青春是甜而不腻的,它蕴含了

我们所有向往的理想,甜蜜生活的憧憬,让我们对未来充满了无限希望,无限美好。

我们拥有青春,享受青春,感受这段青葱岁月带来的人生滋味。青春就是我们最大的资本,在青春年华里终有收获。

十八岁,它就像一张支票,可以兑换辉煌的未来。但它更像沙漏里的沙子,即便你一直盯着它,它也会在你的目光注视下流逝。

努力拼搏吧!趁年轻,不要虚度光阴;努力拼搏吧!即使风浪在前,我们也会勇敢面对;努力拼搏吧!毕竟年轻是最大的资本。



最近看了一部电影——《人生遥控器》,感受颇深。

电影讲述的是一个男子每天都忙于工作,而少了陪伴家人的时间,他变得烦躁并疲惫不堪。有一天,他逛家具市场时,来到一个奇怪的工作室,遇到一个“奇怪”的人,送给了他一个神奇的遥控器——这是一个可以控制他人生快慢的遥控器。“奇怪”的人强调“一经出售,不退不换”。男主角高兴得说:“这么好的东西,怎么会不要呢。”离开后,男子在许多生活的无意识环节上按了遥控器上的快进键、静音键等,男子享受着避免了枯燥乏味的小事后的愉悦。但是慢慢地他发现了遥控器出现了弊端。例如,男主角渴望升职,于是按钮自动快进到了那一天,但这一快进就是一整年。家里宠物换了,孩子

长大了,身边一切都变化了。当他再一次为了升职而按下快进按钮时,男子变成了一个大胖子,原来六七岁的儿子都已经结婚了,妻子离开了他,父亲也离世了。电影最后一段画面是男子醒来,发现一切都是场梦,他还是年轻且健壮的那个自己,他开心地拥抱了还在的家人。

看完这部电影,一开始觉得蛮搞笑的,可是当遥控器渐渐不听指挥、自动快进的时候,伤感也就逐渐开始了。当男主角发现错过了人生的很多重要时刻时,连我都感到害怕和惋惜,一面不停告戒自己珍惜眼前人。人生中或许会出现各种各样的烦恼的、你不想去做的事,但正是因为这些小事的存在,才构成了一个有趣的人生。每一个人的人生都只有一次,绝对没有重来的机会,一定要学会珍惜。



东北的冬天来得很早,忽然间雪花就已飘然而至,落地无声,我的心随着雪花缓缓的融化。

四楼的小天台上站着一群看雪的南方人,和一群看南方人的北方人,带着欣喜迎接长春的初雪。雪花飘落,带起心情飞扬,欢呼声,叫喊声

……每个人都拿着手机,期待着可以录下雪花那短暂而又美好的瞬间,再急忙地把这个消息晒在朋友圈,让那些远方的人知道,这里有着不一样的冬天。

有那么一刻,我感到庆幸,庆幸

自己能够感受异乡的风,异乡的雪,异乡的风情,一切都那么独特。我可以用手去接住一片北国的雪花,看着它消失在掌心,变作一团圆润的水珠,一触既破。哦!异乡的雪是留不住的。

有那么一刻,我感到自己是一朵盛开在雪中的三色堇,小心翼翼地藏

着思念,望着南方。千里之外的家中,秋叶初黄,秋草凋敝,仅仅是个凉凉的秋,家里的人身着单薄衣衫,便已经能够抵挡瑟瑟秋风,而此时的冬天。

有那么一刻,我感到庆幸,庆幸

我,被厚厚的棉衣包裹,围巾不时被

时光随着雪花一去不回,猛烈的风将风落已淹没昨日足迹,而我

每一个冬天。



人生何须快进

大学生记者团 胡惠忠

长大了,身边一切都变化了。当他再一次为了升职而按下快进按钮时,男子变成了一个大胖子,原来六七岁的儿子都已经结婚了,妻子离开了他,父亲也离世了。电影最后一段画面是男子醒来,发现一切都是场梦,他还是年轻且健壮的那个自己,他开心地拥抱了还在的家人。

看完这部电影,一开始觉得蛮搞笑的,可是当遥控器渐渐不听指挥、自动快进的时候,伤感也就逐渐开始了。当男主角发现错过了人生的很多重要时刻时,连我都感到害怕和惋惜,一面不停告戒自己珍惜眼前人。人生中或许会出现各种各样的烦恼的、你不想去做的事,但正是因为这些小事的存在,才构成了一个有趣的人生。每一个人的人生都只有一次,绝对没有重来的机会,一定要学会珍惜。

四季中的一抹香

大学生记者团 范明慧

花睁开了眼,连成了片,汇成了海。雨,用她纤纤的手指奏起了曼妙的旋律,那旋律让人的心底都变得温柔起来。细雨滴在黄叶上,顺着叶的纹路滴在了地上,也滴在了心上。秋夜给人以寂静,天空中月儿朦胧且优美,静静的仰望星空,有星为伴,且明月寄相思,上有王维的“明月松间照,清泉石上流”,下有苏轼的“明月几时有,把酒问青天,不知天上宫阙,今夕是何年”,一首由景抒情,一首感慨人生。在凉凉的秋意中,有那么一抹属于它的香!

芳春已过,夏至已来,春天萌生,夏天滋长,从海面吹来一阵轻风,带着阳光和海水的味道,小溪唱着古老的歌谣,头也不回的奔向远方。夏日的烈阳,刺眼灼热,闪烁着它的光辉;夏日的绿,在天地间挥毫泼墨,在蓝天白云下,描绘着一幅幅多彩多姿的画卷。映入眼里的或墨绿,或清绿,都完全地脱了鹅黄的底色,它是这般的葱茏和葳蕤着,不再浅薄、不再稚嫩,浓浓的把生命的层次极尽展现,在烈日下更显张扬。蓝的天,白的云,青青的草编织成一副美妙的画卷。在那片天地中有一抹香来自于蓬勃夏日!

白驹过隙,秋色渐来,秋天给人以清凉,秋雨给人以舒爽,那落在玻璃上的雨水组成了幅清淡而素雅的画卷,向你倾诉着属于它的故事。秋风已过,冬至将来,时间总是不经意间溜走,在寒冷的冬天也有它的意蕴。冬,一个寒冷却又有一丝温暖的季节,大地银装素裹、耀眼夺目。冬天总给人以寒冷的感觉,但那温暖人心的瞬间却也入人心扉,冬日的天空如梦如幻般皎洁、悠远,你醉了,我也醉了!梅花香自苦寒来,冬至之“乡”有你有我!

一年四季,一画春秋,一笔可以画四季,一念可以逐黄昏,在不同的季节体验不同的风景与意蕴,时间虽快但却留下了最美的回忆!

窗外飘起雪花

体育教育学院 2018级3班 闫茹玉

只能站在青春的尾尖上轻轻眺望远方,前方是未知,寒风迎面,那座名为高考的高山已经翻过,本以为道路就此平坦,此时却发觉原来山外还有高山。

我们的人生才刚刚开始,请努力握住每一天,哪怕明天天寒地冻,路遥马亡,都别忘了那个想要到达的地方,都别忘了要活成自己想要的模样。

或许,我们都是在风雪夜中的赶路人,一路上因相遇相扶,融化了彼此肩头的雪花,而后又因方向的不同,是距离越来越远。待雪花不期而至的飘落,纷纷扬扬的镌刻起年华渲染的离别;待我肩头再覆雪花,我期待着一场新的相遇。

或许,我们都是在风雪夜中的赶路人,一路上因相遇相扶,融化了彼此肩头的雪花,而后又因方向的不同,是距离越来越远。待雪花不期而至的飘落,纷纷扬扬的镌刻起年华渲染的离别;待我肩头再覆雪花,我期待着一场新的相遇。

时光随着雪花一去不回,猛烈的风将风落已淹没昨日足迹,而我

每一个冬天。

寄语十二月

体育艺术学院 2018级12班 马佳丽

岁月辗转成歌,时光流逝如花。一转眼,2018年就如同手中紧握的沙,悄无声息地从指缝间溜走,只剩下这最后一个月的时间让我们怀念。

站在12月的开端,你的内心,是喜悦,是心酸,还是有些茫然?

这一年,我们为了追求美好生活,奔波劳累,独自扛起所有的重担,从不轻易叫苦叫累;这一年,我们为了爱的人,默默付出、不求回报,受了天大的委屈,也咽进肚子里;这一年,我们看上去成熟了,沉默了、坚强了,可没人知道,白天的笑,夜里的泪,这一年,我们

已经能够抵挡瑟瑟秋风,而此时的冬天。

时光随着雪花一去不回,猛烈的风将风落已淹没昨日足迹,而我

每一个冬天。

水,每一滴,都是健康的积累。

12月,戒掉熬夜吧。或许灵魂熬得起,可身体伤不起。化再贵的妆,也遮不住黑眼圈;吃再多的保健品,也难以治愈疲累的身体……

12月,熬夜和想他,都戒了吧。这世上,没有任何人和事,值得你辗转反侧、夜不能寐。白昼解不开的结,就留给时间消解。早点睡吧,熬夜真的会死人的。你会发现,夜晚比白天更温柔,梦比现实更爱你。

人生,大概就是一个不断失去又不断缅怀的过程吧。可这场旅程很短,很多时候,我们还来不及认真享受生活,就要说再见。

12月,不妨大胆一些,别让自己再有遗憾。去买一束花,去攀一座山,去奔赴一场旅行,去用心地爱一个人,去追一个梦,去享受生活带来的无限美好,去爱自己,这将是浪漫的开始。

愿你拥有规律的生活、稳定的情绪、干净的圈子、健康的身体;愿你既能接纳柴米油盐醋茶,也能拥抱天上的月亮和心中的梦想;愿你从此刻起,像不曾受过一样,去热爱生命,去拥抱自己;愿你夜里有灯,梦里有人,卡里有钱,平安喜乐,得偿所愿。

